

Příloha č. 3 – Výklad pojmů
Výklad pojmů

Pojem	Vysvětlení pojmu
podlahová plocha	je vnitřní plocha daného uklízeného prostoru vyjádřená v m ² bez vybavení, tedy podle principu „od zdi ke zdi“
skleněná plocha	je plocha zasklení vyjádřená v m ² , počítaná včetně rámců zasklených ploch a zárubní zasklených ploch
umytí oken	je umytí oken za všech stran. V případě vakuových nebo plněných oken se tedy jedná o umytí dvou skleněných ploch, v případě šroubovaných oken je součástí rozšroubování, umytí všech čtyř skleněných ploch a následné sešroubování. Umytí oken se rozumí včetně rámců, zárubní, parapetrů (vnitřních, vnějších i meziokenních).
lehký nábytek	lehkým nábytkem se rozumí židle, křesla, věšáky, konferenční stolečky, přenosné registratury, kontejnery pod psacími stoly, odpadkové koše, nádoby na tříděný odpad apod., jejichž váha nepřesahuje více než 10 kg/kus
hrubé nečistoty	pod tímto pojmem se rozumí veškeré nečistoty, které nelze odstranit setřením, ale je nutné je buď vysát nebo zamést, např. papíry, velké kusy odpadků či zbytků atd.
vytírání/mopování	rozumí se vytření/vymopování veškerých ploch s tím, že z povrchů musí být odstraněny veškerých hrubých nečistot, šmouh, nálepek, žvýkaček. Povrch po vytírání/mopování musí zůstat zcela čistý bez viditelných nečistot a šmouh.
suché stírání/vytírání	rozumí se setření veškerých ploch a povrchů suchou utěrkou nebo mopem tak, aby povrch byl zbaven prachových částic
mokrě stírání/vytírání	rozumí se setření/vytření veškerých ploch a povrchů mokrou utěrkou nebo mopem tak, aby povrch byl zbaven i ulpělých nečistot. Tento způsob se používá zpravidla po suchém setření povrchů, povrch musí být zbaven veškerých hrubých nečistot, nálepek, žvýkaček, šmouh a povrch zůstává mokrá.
lokální stírání/vytírání	rozumí se stírání/vytírání pouze těch ploch, které jsou znečištěny nebo které jsou každodenně frekventované.
voskování podlah	ošetření polymerovým voskem, nanáší se ve dvou až třech vrstvách, aby vznikl jednotlivý povrch, který zabrání nečistotám, aby se dostaly hluboko do struktury podlahy a poškodily ji.
strojové čištění podlah	hloubkové čištění podlah pomocí kotoučového stroje.
konzervace ploch	rozumí se napuštění konzervační látkou dřevěného nábytku nebo kovových částí a předmětů (např. kliky, trnože židlí, zábradlí, výtahy) po celkovém omytí těchto ploch a zbavení je nečistot
odstranění prachu/stírání prachu	rozumí se setření celkových ploch a povrchů suchou prachovkou v určitém místě či výšce tak, aby povrch byl zbaven prachových částic
leštění/vyleštění	rozumí se odstranění šmouh či přebytku konzervační látky, a to suchým způsobem za účelem dosažení lesku
umytí dveří	je umytí celé plochy dveří z obou stran včetně klik, hran a zárubní (futer)
umytí ohmatků	rozumí se vlhké setření otisků prstů (vlhké, či pomocí chemie)
umytí venkovních žaluzií	je umytí venkovních předokenních žaluzií, tedy všech lamel z obou stran vč. vodících lišt
mytí osvětlovacích těles	omytí krytů a vlastního osvětlovacího tělesa včetně případné demontáže a montáže krytů
zajištění servisu samočisticích zón	zajištění pravidelného odvozu a praní rohoží (čisticích zón), tyto rohože je nutné pořídit (nejsou v majetku MPP)
mytí vnitřních ploch nábytku	vytření vodorovných i svislých ploch na mokro